
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 07 квітня 2021 року                                                                № 75/9

Про проект Закону про внесення змін до 
розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» 
Закону України «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо зменшення дефіциту брухту 
чорних металів на внутрішньому ринку» 
(реєстр. № 5175 від 01.03.2021)

Комітет з питань екологічної політики та природокористування, 
відповідно до предметів відання, розглянув проект Закону про внесення змін до 
розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про внесення 
змін до деяких законів України щодо зменшення дефіциту брухту чорних металів 
на внутрішньому ринку» (реєстр. № 5175 від 01.03.2021), внесений народними 
депутатами України Кисилевським Д.Д., Наталухою Д.А., Магомедовим М.С. та 
іншими народними депутатами України, та відмічає.

У пояснювальній записці до законопроекту зазначається, що метою його 
прийняття є збереження дієвого механізму правового регулювання експорту 
металобрухту для зменшення дефіциту брухту чорних металів на внутрішньому 
ринку задля першочергового забезпечення потреб обробної промисловості, 
формування умов відбудови об’єктів інфраструктури, приведення економіки у 
відповідність новітнім екологічним вимогам і реалізації цілей сталого розвитку.

Крім того, законопроект спрямований на подальшу стабілізацію ситуації в 
металургійній галузі та суміжних секторах, збереження існуючих та створення 
нових робочих місць, а також створення більшої доданої вартості на території 
держави шляхом глибокої переробки дефіцитної вторинної сировини, 
заготовленої на її території.

Законопроектом пропонується тимчасово, терміном на 5 років, 
продовжити дію експортного мита на відходи та брухт чорних металів зі ставкою 
58 євро/т шляхом внесення змін до пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 
зменшення дефіциту брухту чорних металів на внутрішньому ринку».



2

Реалізація запропонованого заходу має економіко-правове підґрунтя та 
сприятиме активізації та реалізації зобов’язань України у сфері захисту 
навколишнього середовища.

Основними нормативно-правовими актами у даній сфері є Закон України 
«Про металобрухт», Закон України «Про вивізне (експортне) мито на відходи та 
брухт чорних металів» та Закон України «Про зовнішньоекономічну діяльність».

Прийняття та реалізація законопроекту не потребує додаткового внесення 
змін до інших законодавчих актів України.

Міністерство фінансів України у своєму експертному висновку зазначило, 
що не підтримує зазначений законопроект, так як відповідно до статті 31 Угоди 
про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 
Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з 
іншої сторони, Сторони не повинні запроваджувати або зберігати в силі будь-які 
мита, податки або будь-які інші заходи еквівалентної дії, що накладаються на 
вивезення товарів або запроваджуються у зв’язку з вивезенням товарів на іншу 
територію. Існуючі мита або заходи еквівалентної дії, які застосовуються в 
Україні, як зазначено у Додатку І-C до цієї Угоди, повинні поступово 
анулюватися протягом перехідного періоду відповідно до Графіка, включеного 
до Додатка І-C до цієї Угоди.

За підсумками розгляду законопроекту Комітет   в и р і ш и в:

1. Рекомендувати Комітету з питань економічного розвитку внести 
на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття за основу проекту 
Закону про внесення змін до розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» 
Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо зменшення 
дефіциту брухту чорних металів на внутрішньому ринку» (реєстр. № 5175 
від 01.03.2021), внесений народними депутатами України Кисилевським Д.Д., 
Наталухою Д.А., Магомедовим М.С. та іншими народними депутатами України. 

2. Рішення направити до Комітету з питань економічного розвитку.
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